Search This Blog

Tuesday, December 29, 2015

William Bunnell Birth 1750 Virginia Death Unknown

This is the information on William Bunnell sent by John Bunnell (see earlier post).

William Bunnell
Birth 1750 Virginia
Death Unknown
4th great-grandfather

Jonathan Bunnell 1771-1859
Rebecca Bunnell 1774
Samuel Bunnell 1775-1848
William Bunnell 1778-1862
Jeremian Bunnell 1780-1832
Sarah Bunnell 1781Joseph Bunnell 1783-1850
Peter Bunnell 1784-1868
Susannah Bunnell 1789-1860
David L. Bunnell 1782-1878
Keziah Bunnell
Anne Bunnell

Birth: 1750, Virginia

Residence 1768 Loudoun County, Virginia
    List of the Tithables for Cameron Parish, Wm Carr Lane's List, p. 411 (1 media)

Residence 1769 Loudoun County, Virginia
    Loudoun County, Virginia, Tithable Lists, William Lane's List, p. 447 (1 media)

Residence 10 June 1770 Loudoun County, Virginia
   Loudon County, Virginia, Tithable Lists, William Carr Lane's List, p. 536

Residence 9 September 1771 Loudoun County, Virginia
   Cameron Parish (5 media)

Birth of Son Jonathan Bunnell (1771-1859)
   Dec 1771, Virginia, USA

Property 23 April 1772 Spotsylvania County, Virginia
   Witness to the sale of 100 acres of land by Paul McClancy and wife Rose to Peter Roswell of Berkeley Parish, Spotsylvania County. Other witnesses were Jacob Wright and William Hall (Spotsylvania Deed Book H, pages 218-220)

Witness 17 September 1772 Spotsylvania County, Virginia
   Spotsylvania's County Minute Book entry regarding the Roswell-McClancy Indenture

Birth of Daughter Rebecca Bunnell (1774- ) 

Birth of Son Samuel Bunnell (1775-1848) 1775, Virginia

Probate 20 March 1777 Spotsylvania, Virginia
    Awarding letters of administration to William Bonnell, Henry Coleman (sec), and Samuel Bonnell (sec) for the estate of Jacob Wright. Granted after Ann Wright, widow of Jacob Wright, & Dennis Wright, eldest son gave up all rights of administration. (4 media)

Birth of Son Willian BUnnell (1778-1862) 2 May 1778 Virginia

Probate 19 November 1778 Spotsylvania County, Virginia
   Return of Inventory for the estate of Jacob Wright (2 media)

Birth of Son Jeremiah Bunnell (1780-1832) 1780 Virginia

Birth of Daughter Sarah Bunnell (1781- ) 1781

Residence 1782 Spotsylvania County, Virginia

Birth of Son Joseph Bunnell (1783-1850) 1783 Virginia

Residence 1783 Spotsylvania County, Virginia

Birth of Son Peter Bunell (1784-1868) 15 Jan 1784 Virginia

Legal 22 July 1785 Albemarle County, Virginia
   Posted bond for wedding of John Farris and Anne Bunnell (Bunnell/Bonnell Newsletter, May 2005 and February 2013) (1 media)

Residence 1785 Albemarle County, Virginia

Residence 1787 Rockbridege County, Virginia

Residence 1788 Rockbridege County, Virginia

Birth of Daughter Susannah Bunnell (1789-1860) 1789 Kentucky

Residence 1789 Rockbridege County, Virginia

Residence 1790 Rockbridege County, Virginia

Residence 1791 Rockbridege County, Virginia

Birth of Son David L. Bunnell (178201878) 1792 Mercer, Kentucky

Legal 19 April 1792 Rockbridge County, Virginia
   Signed for the marriage of daughter Rebecca Bonnel to Joseph Lyon (1 media)

Residence 1792 Rockbridege County, Virginia

Residence 1793 Rockbridege County, Virginia

Residence 12 March 1794 Rockbridege County, Virginia

Legal 15 April 1795 Botetourt County, Virginia
   Court Case–George Martin versus William Bunnell for debt, case discontinued (Botetort County Order Book #9, page 273) (1 media)

Legal 11 August 1795 Botetourt County, Virginia
   Court Case –Matthew Harvey versus William Bunnel for indebtedness. Stephen Hughes argues in defense of William Bunnel (Botetourt County Order Book #9, page 275) (1 media)

Legal August 1795 Botetourt County, Virginia
   Court Case –Matthew Harvey versus William Bunnel for indebtedness. William Bunnell ordered to pay the debt with interest (Botetourt County Rules of Office, 1791-1797, page 260-362, 372) (3 media)

Legal October 1795 Botetourt County, Virgina
   Court Case–James Caruthers against William Bunnel for debt. Defendant ordered to pay with interest (Botetourt County Rules of Office Book, 1791-1797, page 548 (October 1795) (1 media)

Residence 1795 Botetourt County, Virginia

Legal 11 October 1796 Botetourt County, Virginia
   Court Case–Uriah Humphries versus William Bonnell. The case is discontinued (Botetourt County Order Book #9, page 413) (1 media)

Residence 1796 Botetourt County, Virginia

Legal 12 September 1797 Botetourt County, Virginia
   Botetourt Court Order Book 10, page 93–John Moore against James Glenn commission granted the Plaintiff to take the deposition of William Bunnel Samuel Bunnel the wife of William Bunnel Debenasse. Case discontinued on 20 Oct 1797. (1 media)

Residence 14 June 1759 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 2 blacks over 16, 1 horse (William Gaines Tax List, page 2) (1 media)

Legal 27 August 1799 Mercer County, Kentucky
   Appointed surveyor for a road (2 media)

Legal 26 May 1800 Mercer County, Kentucky
   Defines precinct for the road (2 media)

Residence 27 June 1800 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 1 black over 16, 3 horses (James Slaughter's Tax List, page 3) (1 media)

Residence 22 July 1801 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 1 black, 4 horses (James Slaughter's Tax List, page 3) (130 acres of second-rate land on Lyons Run) (1 media)

Legal 29 July 1901 Mercer County, Kentucky
   William Bunnel bondsman for marriage certificate of Benjamin Gray and Lydia Daniel. Certified bride's age. (1 media)

Legal 5 May 1802 Mercer County, Kentucky
   William Bunnell Sr bondsman for marriage bond for William Bunnel with Polly Allin. Certified bride's age as 21. (1 media)

Residence 11 August 1802 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 2 blacks, 5 horses (James Slaughter's Tax List, page 3) (1 media)

Residence 13 August 1803 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 1 black, 5 horses (James Slaughter's Tax List page 4) (1 media)

Residence 18 September 1804 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 2 blacks, 3 horses (James Slaughter's Tax List page 4) (1 media)

Residence 11 September 1805 Mercer County, Kentucky
   1 tithe, 1 black, 3 horses (James Slaughter's Tax List page 4) (1 media)

Death of Son Jeremiah Bunnell (1780-1832) 18 May 1832 Monroe, Hart County, Kentucky

Death of Son Samuel Bunnell (1775-1848) 1848 Salvisa, Mercer County, Kentucky

Death of Son Joseph Bunnell (1783-1850) 1850 Howard, Missouri

Death of Son Johnathan Bunnell (1771-1859) 1859

Death of Daughter Susannah Bunnell (1789-1860) AFT 10 Jul 1860 Athens, Gentry County, Missouri

Death of Son William Bunnell (1778-1862) 3 Jan 1862 Beaver Creek, Hardin County, Indiana

Death of Son Peter Bunnell (1784-1868) 18 January 1864 Hardyville, Hart County, Kentucky

Monday, December 28, 2015

Samuel Bunnell born abt 1700 Death Unknown

This is the summary of Samuel Bunnell that John Bunnell sent.

Samuel Bunnell
Birth about 1700
Death Unknown
5th great-grandfather

Birth of son William Bunnell about 1750, Virginia

Residence 1768 Loudoun County, Virginia, USA 
    List of the Tithables for Cameron Parish, Wm Carr Lane's List, p. 411 (1 media)

Residence 10 June 1770 Loudoun County, Virginia, USA
   Loudon County, Virginia, Tithable Lists, William Carr lane's List, p. 536

Legal 13 August 1771 Loudoun County, Virginia, USA
   Upon a Motion of Samuel Bunnell, It is ordered that he be discharged from the Payment of Public and County Levies for the future by reason of his great age and Infirm State of Health

Probate 20 March 1777 Spotsylvania County, Virginia, USA
   Awarding letters of administration to William Bonnell, Henry Coleman (sec), and Samuel Bonnell (sec) for the estate of Jacob Wright. Granted after Ann Wright, widow of Jacob Wright, & Dennis Wright, eldest son gave up all rights of administration. (4 media)

Sunday, December 27, 2015

William Bunnell (Virginia to Kentucky) and Samuel Bunnell (his father?)

John Bunnell sent this message. If you have any useful information, please post a comment or send a message to the editor.

Merry Christmas to you and everyone else in the extended Bunnell/Bonnell family!

George Farris, John Grady, Majorie Gibbs, and I have been working the Kentucky Bunnell/Bonnells pretty hard over the past year and have made some progress.  Our focus has been on the individual who appears to be the Kentucky patriarch, William Bunnell/Bonnell (spelled each way approximately 50% of the time, sometimes in the same document).  We’ve been able to track William starting with the last tax entry in 1805 back through a succession of moves (in reverse order) Mercer County, Kentucky (1799-1805), Botetourt County, Virginia (1795-1797), Rockbridge County Virginia (1787-1794), Albemarle County Virginia (1785), Spotsylvania County, Virginia (1772-1783), and Loudoun County, Virginia (1768-1771).  We’ve collected forty primary documents related to this individual over this thirty-eight year period.  The lack of any overlap in the different locations, the similarity on the signatures on many of these documents, and the simultaneous relocations of related families (Wright, Farris, etc) argue strongly that this was all the same William.  Pieces of this were already listed under the William Bonnel 004084, but I’ve attached a Ancestry printout that captures the far more comprehensive accounting of everything we’ve now found.  Are you now managing Claude’s database so that we can add this new information?

Probably the most significant thing that we discovered was the attached document from Loudoun County in 1771 that brings some clarity to the Samuel Bunnell that William lived and travelled with for several years.  This document describes Samuel as “of great age and infirm state of health” which seems to support the case that Samuel was William’s father.  Based on that assumption, I’ve attached an ancestry summary that shows everything we’ve found so far on the older Bunnell.  This seems to take us tantalizingly close to a point where we might be able to hook into the New England Bunnell/Bonnell lines, but nothing obvious stands out.  There seem to be five possible Samuel candidates in Claude’s database (005692, 001977, 009301, 290009, and 000025) but it will take much more research to see if any of these pan out.

During our research we uncovered one fascinating piece, but we have no evidence that this fits with William 004084.  It is an annotation in the Virginia state Auditors Accounts recording the payment on 28 April 1783 to William Bonnell, a ship’s master, for naval service during the Revolutionary War (attached).  Does anyone know who the Revolutionary War seaman was?  Is there any connection between this individual and the Captain Bonnell that Benjamin Franklin describes in his autobiography (a packet boat captain operating with the British Fleet off the coast of North America in 1757)?

Although we are out of hot leads, I think there is still much unplowed ground on these individuals, so we welcome any of the other Kentucky Bunnell/Bonnell descendants that have some research capacity and would like to join the search.


John Bunnell

(I'll make John's summaries of William and Samuel Bunnell separate posts so they will be searchable.)

Loudon County Order Books page 188, 13 August 1771 (Samuel Bunnell):

Virginia Auditors Accounts Volume XXXI page 31 (William Bonnell)

Friday, December 4, 2015

Looking for Descendant(s) of Noah and Mary (Howe) Bunnell

Charlie Bonnell sent out this request for help:

I’m looking for a possible descendant of Noah and Mary (Howe) Bunnell. Noah’s second wife was Margaret (Ekleberry) Shaffer.  I was contacted by a researcher who has photos of a Margaret Bunnell and another photo of a man that is labeled “her husband.” Question is: is that her first husband Michael Shaffer or her second husband, Noah Bunnell.  I have attached the photos for your perusal. Basically we’re looking for someone who has seen a photo of Noah and can substantiate this picture as being of him.

If you can shed any light on this I’d appreciate it. And Merry Christmas to everyone.

Monday, October 5, 2015

Book: The Family of Henry Bonnell and Ameila Mattox Bonnell

In 1930 Margaret Bonnell Watson, youngest child of Henry Bonnell and Amelia Mattox Bonnell, wrote a book about her family. She grew up in Griggsville, Pike County, Illinois and moved to the nearby town of Barry after she married. 

She wrote about herself, her parents and each of her siblings. Her husband, William W. Watson, a retired newspaper publisher, typed it for her. She glued family photograph on blank pages. The book was bound by a book binder in Jacksonville, Illinois. 

The book was treasured by her daughter, Margaret Watson Cooke, who made notes in it and transcribed obituaries and relevant newspaper articles. Her son Don (my cousin) is the current owner. He kindly let me scan it and I've been looking for an effective way to share it beyond copying it to a disc and sending it to people. I'd also like it preserved. 

Brooke Schreier Ganz and showed me the way when they revealed their plans for sharing the data acquired: According to their website, "The Internet Archive is a 501(c)(3) non-profit that was founded to build an Internet library. Its purposes include offering permanent access for researchers, historians, scholars, people with disabilities, and the general public to historical collections that exist in digital format."

Anyone can upload books to this site, so you can now read my great-grandmother's book on her family and look at all the photos she carefully preserved. 

Just click on the link below and be patient. It's a big pdf file because of all the pictures.

Isaac Bonnell Estate Papers

Thank you, Michelle Allensworth Pendleton. She wrote me:

Back in 2013 I obtained some documents from the New Jersey State Archives and I am just now getting around to digitizing them.   For Isaac Bonnel (Claude’s database #280014) I have copies of his  unrecorded and recorded Wills plus his Estate Inventory and Appraisal.  He is the oldest brother to our line, Samuel Bonnel (280017).

If anyone transcribes any of these pages, please e-mail it to me and I'll add it to this post. If anyone else wants to provide source material, please do so and it will get posted. 

Isaac Bonnel Unrecorded Will

Source:  New Jersey State Archives, 225 West State Street, PO Box 307, Trenton NJ 08625-0307. Citation:  Unrecorded Wills Vol. 5, pgs. 7-8, 123-126

Isaac Bonnel Estate Inventory and Appraisal

 Source:  New Jersey State Archives, 225 West State Street, PO Box 307, Trenton NJ 08625-0307.  Citation:  Unrecorded Wills Vol. 5, pgs. 201-202

Isaac Bonnel Recorded Will
Source:  New Jersey State Archives, 225 West State Street, PO Box 307, Trenton NJ 08625-0307.  Citation:  Book 1, pgs. 368-370

Wednesday, September 9, 2015

Aaron Bonnell Will Hamilton County, Ohio 1837

I've been playing around with's new wills and probate collection. The indexing isn't all it could be, as for example in Pike County, Illinois the search finds one of my ancestors, but the image that appears is the index page in the Will Book. There's a number next to the name. Nothing tells you that number is a page in that book, and you can go to the page by scrolling through the rest of the film strip. I found my great-great-grandfather's will that way. But not one for the Pike County Bonnells.

Poking around the Ohio files I found this one for Aaron Bonnell on pages 117-118, Hamilton County, Ohio Wills Vols 3-4, 1841-1865, images 413 and 414 of 532.

Aaron Bonnell  Deceased
It appearing to the Probate Court that on the 15th of October 1837. The last will and testament of Aaron Bonnell deceased was duly admitted to Probate and Record in the Court of Common Pleas of Hamilton County, Ohio, and the Record of said will was afterwards transferred by law to the Probate Court of said County, and that the Original Record of said will was destroyed in the burning of the Court House on the 29th day of March A.D. 1884 but that the Original Will and the endorsements thereon and the Probate thereof, upon the journal of said Court were preserved. It is now ordered by the Probate Court on its own motion that the Record of said will be and the same is hereby restored from said original will endorsements and Probate as provided by the statute in the words and figures following to wit. The State of Ohio Hamilton County SS Hamilton Common Please. Be it remembered that on the day and year aforesaid the last will and testament of Aaron Bonnell deceased was duly presented to this court for Probate and Record. ? in the words and figures following to wit.

In the name of God Amen, I Aaron Bonnel of the Township of Crosby in the County of Hamilton and state of Ohio being weak in body but by the blessings of God of sound and disposing mind and memory do make and ordain this my last will and testament in form and manner following, viz I will that after my just debts and funeral charges are paid that my loving wife Rachel Bonnel shall have the use and disposal of all my property both real and personal during her natural life if she shall so long remain my widow. And after her decease I give and bequeath all the remainder of the personal property that shall be left after her decease to be equally divided amongst all my children and likewise all my real estate to be divided in like manner amongst all my children and if any of them shall die during my lifetime then in that case their respective shares to be equally divided amongst all their children. And I do hereby constitute and appoint my loving wife Rachel and my trusty friend Ortniel Sooker executors of this my last will and testament. In testimony whereof I have hereunder set my hand and seal this thirtieth day of October in the year of our Lord One thousand eight hundred and thirty three. Aaron Bonnell (seal) Signed, sealed and delivered in presence of us Orthniel Sooker, Pamela Sooker, B.F. Sooker. Thereupon on the 15th day of October A.D. 1837 Orthniel Sooker, B.F. Sooker, now of the ? being witnesses of the last will and testament of Aaron Bonnell, deceased, personally appeared in open court and were duly sworn under and examined according to law touching the due executors of said will as appears from the endorsement theron as follows.
Proved by Orthniel Sooker, F.B. Sooker, two submitting witnesses. Will admitted of Record Oct. 1, 1837 Wm. H. Harrison, Clerk
Now here to wit on the same day our said Court made an order herein as follows. It is further ordered that said will and the Probate thereof be Recorded and the same is now done and that said record shall have the same force and effect as said orig. will record.
Herman Goebel, Probate Judge

Tuesday, June 30, 2015

Will of Moses Bonnell

One of our readers asked me for this. Rather than just send it to her, I'm posting it here in case someone else is interested. About 50 years ago Margaret Watson Cooke typed this transcription of Moses Bonnell's will as recorded in the Butler County, Ohio Records of Wills Book 1 page 226-227 5th of October 1814.

If anyone has a photocopy of the original court records, please send it to me and I will post the images. 

In the name of God, Amen. I, Moses Bonnel of the county of Butler and the state of Ohio, being weak in body but perfect in mind, Knowing all men must die, do make this my last will and testament in manner and form viz.

Item first. It is my will that after my decease my body shall be decently buried in the burying ground of the Presbyterian church at Springfield.

Item second. It is my will that my beloved wife Hannah shall have a black mare knower by -------- the little black mare, and two heifers and one bed and bedding.

Item third. It is my will that there be kept the two young bay horses, a black cow with white face, a pided heifer, three pair of hears, two ploughs, three hoes, one grubbing hoe, two axes and my wagon, which property are to be kept for the express purpose of raising and schooling my children.

Item fourth. It is my will that the residue of my estate not heretofore mentioned, shall be disposed of between my wife and children as the law directs.

Item fifth. It is my will and I do hereby appoint my beloved wife Hannah executrix and David Bonnel executor of this my last will and testamane and do hereby revoke and disclaim all other will heretofore made by me, certifying and confirming on this and none other, as witness my hand and seal this thirtieth day of August 1814.

Moses Bunnel                  Seal

Signature in the presence of us and at the special insistence and request of the testator. (Signed by) Tobias Talbot and Zebulon Wisner

The State of Ohio    SS

Be it remembered that at a special court of common please, Holden in Hamilton in the county aforesaid on Wednesday the 5th day of October 1914 before Ezekial Ball, Daniel Millikin and Robert Lytell esquire, associate judges of the said court the within written last will and testament of the within named Moses Bonnel now deceased being exhibited here in court and duly proved by the oaths of Tobias Talbot and Zebulon Wisner, the subscribing witnesses, is ordered the same be recorded.

                                                                                                           By the Court

Moses Bonnel, deceased

Be it remembered that the last will and testament of Moses Bonnel, late of this county aforesaid being exhibited herein court by Hannah Bonnel & David Bonnel the executors therein named and proved by the oath of Tobias Talbot and Zebulon Wisner the subscribing witnesses thereto. It is ordered that the name be recorded and thereon the said Hannah Bonnel and David Bonnel the executors of the estate of the said Moses Bonnel, deceased, according to the tenor of the the said last will and testament and to them is granted and ordered that Joseph Potter, Joseph H. McMacken, and John Dixon be the appraisers and that the inventory be returned within three months and the estate settled up in 12 months.

Costs $6.66 paid
Testementary Rccd #1 p.184

Monday, June 8, 2015

Bible Records and Transcriptions at the DAR

The National Society of the Daughters of the American Revolution, widely known as the DAR, has added an index of the digitized family Bible records in its collection. Every day they are digitizing more and adding them to the index. Since the DAR has been collecting such records since its formation, it has one of the world's largest collections of them. The press release it issued announcing this new resource says more than 40,000 Bible records were indexed.

DAR Bible Records and Transcriptions

Today (8 June 2015) I did severe searches and listed the names that came up. The results look like this:

Bible Description: Jacob BONNELL (1812-1890) and wife, Sarah Wolf (1818-1891)

Book Title: Pennsylvania DAR GRC report ; s1 v335 : Lycoming Co. ... and miscellaneous bible records [bk. 4] / Lycoming Chapter

We can't ignore this reminder that appears at the bottom of every search result: "The databases contain DAR proprietary information which should under no circumstances be redistributed to others; assembled or collected for purposes other than DAR membership or for citation in genealogical scholarship; or reproduced, published or posted in any form whatsoever." 

That probably rules out posting an image on your Ancestry tree, but not citing the record as a source.

This link takes you to the page that explains how you can request copies of the search result record.

DAR Photocopy Service

Tuesday, May 12, 2015

Letters in Lola Bonnell's Papers at the Cincinnati Museum Center

As stated in a previous post, Lola Bonnell left all her papers to the Cincinnati Historical Society, now part of the Cincinnati Museum Center. At the request of one of our members an intern went through them and copied all the letters dated before 1900 that were found in Mss qB716, Deeds, mortgages, letters, invitations, calling cards, newspapers clippings and other miscellaneous materials. The Cincinnati Museum Center graciously gave permission for us to post transcriptions and scans.

Underneath each letter is our guess at the writer, recipient and people mentioned in the letter. If anyone has information or knowledge that adds to or changes any of these guesses, please let us know and we will correct this post accordingly.

The quality of the images reflect the quality of the photocopies. Fortunately they were all legible.

Andrew Lydick Power of Attorney to Jacob Lydick 6 August 1832 

Rec'd 24 Nov 1832 & Recorded in Book No. 45 page 411 Griffin Yeatman, Recorder of Ham. County, Ohio

The State of Indiana
Montgomery County
I John Wilson Clerk of the Circuit Court of Said County do hereby certify that Ezekiel McConnel Esqr before whom the within Power of Attorney from Andrew Lydick & Sally Ann his wife to Jacob Lydick was acknowledged is a Justice of the Peace in and for Said County duly Elected Commissioners and qualified and as such full faith & credit are due to all his Official Acts.
In Testimony whereof I have hereunto set my hand and affixed the seal of Said Court at Crawfordsville this 6th day of August 1832.
John McConell

The State of Indiana
Montgomery County
I James Stilt one of the associate judges of the Circuit Court of Said County do Certify that John Wilson whose name appears to the foregoing Certificate of Magistracy is Clerk of the Circuit Court of Said County duly Elected Commissioned & qualified and that his certificate is in due form of law.
Given form under my hand this 6th day of August A D 1832
James Stilt, Associate Judge C Court

Know all men by these presents that I Andrew Lydick and Sally Ann my lawfull and wedded wife of the County of Montgomery and State of Indiana do by these presently constitute make and appoint Jacob Lydick of the county of Fayette, State of Kentucky, my true and lawfull attorney for us and in our names to sell and convey all our interest to certain tract of land lying in the county of Hamilton State of Ohio, on the waters of the little Miami containing one hundred and eighty acres more or less which said tract of land was owned by my father Jacob Lydick dec'd. Now there fore know all men that any sale or conveyance made by my said attorney Jacob Lydick for the above tract of land shall be as binding upon us, our heirs and assigns as if we had personally done it ourselves. And our said attorney is also authorized for us in our name and to our use to receive all money accruing from the same and his receipt shall be binding upon us. In witness whereof we have here unto set our hands and affixed our seals this sixth day of August 1832.
A. Lydick (seal) Sall Ann Lydick (seal)
Witnesses Saml Fisher, E McConnell
The State of Indiana Montgomery County

The State of Indiana Montgomer County SS
Personally came Andrew Lydick and Sally Ann his wife the Within Named Grantors who severally acknowledge the above powers of attorney to be their voluntary Act and deed for the purposes therein expressed. Given under my Hand and Seal this Sixth Day of Aug 1832.
E.McConnell, Justice of the Peace (seal)

Mary Jane Bonnell to Hannah Bonnell 11 April 1851

April 11/51
Dearest Cousin,
I received your kind letter with much pleasure. I was very glad to hear that you were all well but was very sorry indeed that you did not say any thing about any of the folks coming out here this spring. It would do us so much good to see some of you. I am writing this in school. I have not much time to write letters but thought you would rather receive a few lines than not to receive any word. This is Tuesday afternoon and mother has gone out to Uncle Levi's and is going to stay all week. Thomas, Ally and I was out there last week and they were all tolerable well. I expect we will have a may party in our school I wish you was here to partake of our refreshments and have a nice swing. This piece of pink ribbon was a phiapena present to me by a young lady of our school. I will send you a piece of my sunbonnet and my dress. I want you to answer this as soon as you get it. Will is for a letter from Aunt M and wishes he would get one. I have one more request to make ant that is I want some of you to come and visit us this spring. I will look for you. Mother and father are coming to visit you next spring. I would tell you what I studied if I had room. I think this is little paper to write a letter on. I hope you will excuse me this time.
Your cousin M.J.B. To Hannah
Hannah was probably Hannah Bonnell, daughter of Aaron Bonnell. 
M.J. Bonnell was probably Mary Jane Bonnell, daughter of Aaron's brother Henry. She would have been 11 at the time of the letter and had brothers William, Thomas and Albert/Ally.
Hannah and her family were recorded in Clermont County, Ohio on 15 August 1850 in the census but were living in Illinois 7 November 1851 when Laura Bonnel was born.
Will is probably Mary Jane's brother, William Wayland Bonnell.
The "Aunt M" Will wants a letter from is probably Hannah's mother, Margaret Dackey Bonnell.

Sallie Augusta Given to Hannah Bonnell 24 May 1859

May the 24th 1859
My Ever Affectionate Friend,
It is now nine o'clock and I am pretty tired but still I thought I would write to you. Kate has just got in bed, she was up all night last night at a wake. A little babe died three or four doors from us in the alley named Dorrington. Kate went to the burying today and I had to get dinner for eleven men and one woman. Don't you think that was enough beside our own family. Uncle Joel and the girls started home yesterday morning. I expect you heard they were down on a visit for the first time Orlando went home with them. We heard yesterday that Tom was worse. I was very sorry for I hoped he would be well before this time. I expect Susan is almost wore out. Hannah your letter of the 31st of March was kindly accepted the 6th of May. If I had received it in due time it would have afforded me a great deal of news, but I was glad to get it as it was. I am always pleased to get one from most any of my friends. 
I went to a party last Tuesday week with Alice Carpenter's Sunday School. We went on a canal boat. It was poor riding I tell you. Orlando got a letter from Doc Cunningham one or two weeks ago. He talked then of coming home. He said he would stop and see us as he was on his way home but I have not seen him yet. It is now ten o'clock and I don't feel like writing any more. You must please excuse me for this scribbling and for not writing any more for it would take me all night to write all what I want to say. Why don't you come to see me before long. Well if you don't do that you can write to me oftener than you do. Hannah you ought to be here to hear the music tonight in the dutch theatre. I am almost tired of music. I hear it every night. Now write soon. Don't forget it.
Good night 
Yours truly forever
S.A. Given
N.B. May the 27th
Hannah I thought I would let you know Alfred Stroman gave us a call this morning as he was on his way to Wheeling.
S. A. Given is Sallie Augusta Given (see the following two letters). A Sally Given is living in Colerain, Belmont County, Ohio in the 1860 census.
Hannah Bonnell would have been 15 when the letter was written to her.

Sallie Augusta Given to Hannah Bonnell 9 December 1860

December the 9rd

Dear Friend, 
A long silence does not denote forgetfulness of my friendship for you. A much longer time has elapsed since I received your last kind letter than I intended should have done ere I had answered it. But in that time I have been quite busy cooking for cornhuskers and carpenters. Today I have no person to cook for and I take the opportunity of writing to you.
I have heard that Philena Hetzler is married, and Lib and Andrew. Eliza and Camilis too. If they are I think there is not many more young folks left down on Indian Hill. Hannah, it is snowing a little now and father has commenced to make a jumper if he gets it made and there is any good sleighing come this winter you may expect to see me come jumping down there. I have the promise of a sleigh ride if there is sleighing. I think your dress is very pretty. I got one the next week after I was down to see you bit it was an everyday calico one, purple. I sent my last winter bonnet down and got it altered and trimmed in Crimson and black. I went to Methodist Preaching yesterday afternoon and to Baptist at night. I have been to one party since I seen you, and had an invitation to attend another, but did not. I have a very pressing invitation to go to an oyster supper to Mr. Hunts when they have it. Tomorrow morning was the expected time but I do not think it will be then or at least I do not know certain. So you will know the young folks about here try to enjoy themselves. Hannah you said you would come up when I hadn't so much to do. I expect we will have two men a month or more to board but last week we had eight, so come as soon as you can. I want to see you very much. I have not any news to write so I will make this letter brief. Father is waiting on me to get it written. He is going to the office. Please write to me soon. Your friend Augusta.
Sallie Augusta Given to Hannah Bonnell

Sallie Augusta Given to Hannah Bonnell 7 April 1861

April the 7th 1861
My much esteemed friend,
I now embrace the present moment to answer that letter I so long ago received from you. I expected to have the pleasure of a visit from you before this but was disappointed. I have been to the city this last week. I went down with Kate and Lane on Monday and came home on Thursday.
Uncle John received a letter from Uncle Will Thursday morning. They left Cincinnati on Saturday and arrived at their new home on Friday morning following. Grandmother enjoyed her trip very much. We went a visiting or had company most every evening while Kate was here. Land had his guitar and wherever we went they had a violin and with singing we had very pleasant times. Well Hannah, my carpet is wore but I do not know when it will be brought home. I had forty two yards I expect you was at Eliza Carmon's wedding. I have heard that Susan is agoing to live with her. I think it will be so nice if she does. One of Mr. Baker's little girls got burned to death a week before last. Kate heard one of your neighbors was also. I think I never heard of so many losing their lives by fire as have this spring. I got two of my front teeth plugged and one of my double ones pulled while I was in the city. I will send you a piece of my new dress I got too and I got a new border for my summer bonnet.
The Methodists are having quite a revival  in Purn Town now several have joined. Mary among the rest. Most of them are near her size. Father received a letter from Belmont last evening containing the sad news of the death of Uncle Amon. We little expected to hear of his death before Grandfather's. They think he will hardly survive the grief he is called on to hear being so very feeble. I think Father will go up soon to see him he will if possible. Uncle Amon is the one that was married last fall. He lived a single life long to be married and called away so soon but it the Lords will. He died last Sunday with the bilious calie. Oh1 I think they will be so lonely there.
Hannah have you made any garden yet. We have lettuce up and that is all. I set out a few roots of flowers. Our folks have their oats and a few potatoes in the ground. The peach trees look nice now. Some are quite out in bloom and some pretty near. Father took supper at John Flemings Friday night. He went up to take a drove of hogs to Higginsport for Oliver Perin.
Hannah I must go and get dinner now. I do hope you will please write to me soon.
I have no excuse to offer for not writing to soon come up and see me before long do. I will stop writing now. With my love for you. I remain your
Friend Sallie Augusta Given
Written to Hannah Bonnell

Gift to Florence Buckingham Bonnell 27 April 1877

Miss Flo
Please accept the enclosed toilet set with my compliments and as a slight token of my regard.
Yours & C
County Treasurer's Office
Cincin.. April 27th/ 77
P.S. Knowing so well how fond you are of horses I had this set made with horses on especially for you. The material from where the vase & bowl is manufactured is goose grain mantle designer Jas A Hanford
Flo is probably the Florence Buckingham who married William Jones Bonnell. She would have been 20 when the letter was written.

Elizabeth Ann Weller (wife of Gilbert Weller) to her sister-in-law Eliza Jane Weller Buckingham (wife of Oliver Perry Buckingham) 5 February 1880

Pine Hill Tennessee February 5th 1880
Dear Sister
It has been some time since I heard from you till oval got a letter from Perry stating that your health was not very good this winter. So I thought I would write you a few lines that I might get some word from you to let us know how you was as we have wrote several letters but get no answers from any that we write to. I hope  when you get this it will find you in good health as well as all the rest of the family. We are all in good health as is all the rest of the friends we are having a little touch of winter at this time we had quite a snow here last Monday the second snow fell to the depth of four inches it still lays on the weather is not cold temperature not getting lower than twenty above zero and that but a short time in the morning we have been having such warm and pleasant weather all winter that we was thinking of making garden and would of had our garden made had it of not been so wet there will be plenty of fruit here this year if it does not get killed after this new grass n the woods is looking quite green in places we are getting quite an opening and by spring will have ten or twelve acres cleared off and ready to cultivate. The boys like the job of clearing better than I thought they would there is not much to clear after the logs are taken out everything looks at this time as though we will have the rail road through much sooner than we expected and then we will heave communication with the rest of the civilized world times are getting more lively here than when I first dome down here the natives are beginning to call for A considerable of lumber are beginning repare their houses and some are building new ones there is not much energy in them all they want is some corn bread rusty bacon and tobaco nearly all of them uses tobaco the women as well as the men. I was at Church A few Sundays ago before preaching began the women was handing their tobaco around to all that wished to join in the luxury of the weed. I have not been to but two places since I come here that people all seem very clever and seem willing to do there best to get this part of the country settled up there is a number of Northern men here at this time and have nearly all of them bought land. Some of them has bought a thousand Acres and is going in the Stock business Well Jane if you have not got good health I think that if you would come down here this spring and stay here this summer that you would regain your health and get as stout as you ever was. We are only seven miles from the great Bever Dam Springs the have got as great reputation for there Medical qualities as any other springs in the country we go to them quite often and fetch water Home with us to drink the children does not like it very strong Sulphur. There is seven kinds of water at the spring. I can name them now I will close by requesting you to write as soon as convenient as I would like to hear what is going on in your part of the country.
The family all join me in sending their love to you all.
E.A. Weller
P.S. direct your letter to Flat Rock, Lewis County, Tennessee
Written to Eliza Jane Weller Buckingham, wife of Oliver Perry Buckingham by her sister-in-law Elizabeth Ann Weller, wife of Gilbert Weller. Gilbert, Elizabeth & their children are living in Lewis County, Tennessee in the 1880 census.

J. Christ to His Brother 25 February 1880

Rockford Feb. 25, 80
Dear Brother,
Your letter has come to hand would say that you must remain very cool and calculate as if you was going to come out to a cent Remember that $10000.00 is not so large a sum as it sounds to start save all expense you can, and try to get work going on as soon as you can, make a sharp plan and work to the scratch, be sure your men or partners are workers and don't drain too much money out for living, in all ways be sure to not let the recognition of your hands and you may have success if you can adventure enough to get the work be sure of keeping expenses down to the lowest possible point from the start so there is always some money left to own the machine for money is to business what coal is to the engine.
When you get your thing worked through so you are quite clear give me a little sketch of how you work it. You will of course have foundry machine shop and woodworking department. I am getting along well here, may perhaps get a chance to make a digger with Gent to start another buss, manufac. barb wire, he proposed to me last Sunday. I will first work the matter up thoroughly.
Hoping to hear from you soon.
I remain truly yours
J Chrst
Anyone know who he might be?

Invitation to a Surprise for Willard Korte 15 December 1880

Surprise for Willard Korte
Compliments of Mr and Mrs. Korte

Miamiville, Ohio
Requesting the pleasure of your company at their residence Christmas Eve Dec. 24th at half past eight.
Committee of invitations.
Emma Ragland
Hattie A. Jones
Music by Pru Reeves
Dec 15th '80

Floor Managers
Walter Buckingham
Bert Josef
Louis Buckingham
John J. Jones
The two Buckingham floor managers are second-cousins to Florence Buckingham, wife of William Jones Bonnell.

Retta Waybright to Florence Buckingham Bonnell 10 January 1881

Greensburg Jan 10, 1881
Dear Flo
I find that I have so much to do that I shall not be able to get off before Tuesday Jan. 18th. You may look for me on the Hillsoboro Accommodation that evening. I shall be there without regard to the weather, nothing shall prevent me but sickness or accident. I know you will think this a long time but it is unavoidable. We will talk the rest over when we meet.
Yours & c
Retta Waybright
Flo is probably Florence Buckingham Bonnell, wife of William Jones Bonnell

? to ? 21 May 1882 (the signature line is missing)

Olney, May 21st, 1882

Dear neas. I receave your letter some time a goe and neglect writing till now wee are all well and hope that theas few lines will find you all the same

the wether is weat and cold they pepel is nearly all don planting corn wheat looks fine and all in head rye oats and flax looks nise will make a good crop wee thing the armey worme is heare in plases doing some mames to the cropes the grass lookes tolerable well fore being burnt so last sumer the first crop is a dont to be a short black bery and apples and peaches is the mane crop.

well flo I want to no if ant betsy prise is a living and ant rachly prise and where dose rachely live and is dack a farily this sumer and you is a ceaping house for hime and if he ceap his thin look up, my first is getting strong and I work every day and some time i feald like braking my house leaping and comping to ceap house fore him as he is left a lone. I want you to tell me a how loly and her little boy is getting a long and tell me how the crops is with you and how all is maned and ded I have a good garden and I have oney 20 little chickens

Well loly wee have

Loly is probably Lola Buckingham Mosteller. Her son Edwin was born December 1882. The author might be one of the sons of William Buckingham and Abigail Price. Lola's grandparents.

Lola Buckingham Mosteller to Florence Buckingham Bonnell 23 September 1886

Sharonville, O. Sept. 23rd 1886
Dear sister,
I thank you very much for your congratulations. I am so glad it is over with and it is a girl, she is growing so nicely and just as good as can be, sleeps most all the time, is good at night. I think she will have brown eyes. I am feeling very well so much stronger than I have felt at this time before. Am trying to take good care of myself this time. I hope Lola is better by this time I was afraid she would take the fever. Am afraid it is caused by your cistern, hope you will not take it. I do not know what you would do if you and Lee were to both take it or I told Lee about keeping broth in the baby, I did not want him to write it at all, but he would. I told him that it was no time for such talk. I was afraid you and Will would be offended and I would not blame you if you were but I am innocent for I would not do such a thing. Charley & Dave are threshing today. They are making cider and cutting up corn trying to get ready to seed. I guess he will have to get more help if he gets his work done The apples are such a job to pick. Come over or send over and get sweet apples for your apple butter. You can come over here and make it if baby is able for you to do so. I told the other girls if they wanted apple butter they could come home and make it, for I would not be able to do it for them this year. Write or have Lee do it as often as you can for I am anxious to hear from 
I want to come over and see you as soon as I am able it seems like it has been so long since we were together to have a good talk. I have not heard very many of the particulars concerning Emma's death, she gave the baby to Mary to take care of you as soon as I am able it seems like it has been so long since we were together to have a good talk. I have not heard very many of the particulars concerning Emma's death she gave to the baby to Mary to take care off but it was not to be separated from Orin so the 2nd week in Oct. he has a sale and is going to sell everything farm & all and he is coming to stay at Heustone this winter She had softening of the brain the Dr. says now. She did not have a hard time at all and got a long so nicely for a week when she took to having spasms. They said it was terrible to see her have one of them. Mary is still up there yet is going to stay until after the sale. I am in a great worry now the Scarlet fever is in Sharon so I will have to stay close at home after I do get able to go out. 4 or 5 families have it. I received a letter from Julia while she was in Chicago she said she was having a fine time but it was very cold. Charley lost Sool just as he was getting on the train. The whistle frightened him and he slipped his collar. Was Ala Riker married yesterday & if she married Joe McClung she has thrown herself away for those that know him say he is no good. He is Mrs. Maud Scott's brother and live at Mason. He kept bar for Maud a while last fall. We have not named the baby yet. I do not want you to think that much the baby as often as I can. You will have to be careful about taking her out after you get the fever broken. That is in the morning or evening air. Jerry Myers said they would have to give up looking for you and Hannah this fall now Lola was sick. Love to all.
Flo must be Florence Buckingham Bonnell, wife of William Jones Bonnell. Their daughter Lola Bonnell was born 5 December 1885. 
The writer is probably Lola Buckingham Mosteller.
Lee is probably Leeandrew Bonnell, brother to William Jones Bonnell.
Who is Emma? Orrin? Mary?

Lee Buckingham to Lola Buckingham Bonnell 5 April 1893

Willard Hotel
Butler, Pa.
4/5 1893
Dear Sister,
I promised to write you after I comm back but have been so very busy that I did not have time and I was waiting to hear from Dr. Jones have not heard from him yet but had letter from Fannie today. She says she is feeling so much better only still weak. Dr. Jones told me when I saw him that he did not consider Fannie's condition serious from what he could see but that a more careful investigation might bring forth that which was not visable on the surface. He is to let me know as soon as he has diagnosed the case. He said the baby must be weaned immediately and that he must be on an established diet by the 1st of May, that  he must be located ? he is to stay this summer and that Fannie must be away from the care of him. Now Flora, I want you to say just what you think and can do. I will state the case just as it is. Fannie must have help and if she comes to your place will be compelled to have nurse girl. I am willing to pay you $5 per week for Fannie's board and also for the nurse girl and you can use her also. If you folks can get a girl suitable make her do all your rough work but now do you feel that you would want Fannie the baby and girl around you may feel that it would be too much work for you to undertake and Will may not want you to do it as much as I would like for Fannie to be with you, I do not want you to say yes for my sake for this is an all summer job once undertaken. Fannie can go to Lou Foucher but I would rather pay you the money than any body else if you desire it I do not want you to take Fannie at $2.50 but make it $4.00 so you can get something for your trouble. You must remember that your health is of more question to you than anything else and I would feel very badly to have you do something for me that would be the cause of impairing it. Your first consideration is yourself and family. You are to Will as Fannie is to me and you must look at it in a light that gives justice to you. I expect to pay out the most of my salary for Fannie this summer and if you see your way clear I would as soon turn it to you as well rather than any one else. Now Flora you and Will think the matter over and let me know your decision as soon as possible. Fannie would much rather come to your place than go any where else but wants you to be fully satisfied on every thing before she does.
Uncle John and Aunt are crazy over L. Swan. John thinks there is no one like him. I guess he has him out every day showing him.
Love to all. I will write you as soon as I hear from Dr. Jones but I am much encouraged over her condition. Kisses to children. Write me soon as possible.
Yours resp'ly
L. Buckingham
Written to Florence Buckingham Bonnell, wife of William Jones Bonnell
Written by her brother Lee Buckingham.

Fannie Swan Buckingham (wife of Lee Buckingham) to her sister-in-law Florence Buckingham Bonnell 15 April 1893

Postcard addressed to Mrs. Will Bonnell, Miamiville, Ohio, Clermont County
Postmarked April 16 1893
Saturday 15 1893
Dear Flora
I just received your letter and was coming out last week it was to rainy & bad. I am coming out this coming week about Friday I guess as the first of the week is engaged. Aunt is coming also if she is well enough & if the weather is good you need not meet us as we can walk up I think will bring the girl so you can see her; we will just spend the day. Aunt has been sick this week. I am better and get along so well now baby is well. Love to all & all send love. I will see you about the other things and talk to you all for this time.

Lee Buckingham to Florence Buckingham Bonnell 16 April 1893

D.M. Cubbison's Fountain Inn, South East Corner Park, New Castle, Pa. 4/16, 1893
Dear Sister, 
Your letter received: am very thankful that you can arrange to have Fannie come and from what she says of her nurse girl she will be very much help to you and now if you and Fannie had a horse you could just more than go. I have written her to go out and see you about any thing you folks want to talk about and think she can come almost any time. I can not stop off if Fannie is in Cincinnati as I can not stay more than one day and night. I will get down this summer about once in six weeks. I want to see Lola on one of my trips down if possible. I am getting very anxious to see Fannie and the baby and can not stand it much longer will get down in May. Well dinner is ready and I will have to close. Love to all Kiss to the children
Your bro

Fannie Swan Buckingham to her Sister-in-Law Florence Buckingham Bonnell 17 April 1893

Walnut Hills
April 17, 1893
Dear Sister, 
I will write you telling you we will not come out until you are all through house cleaning so you can drop me a card when you are finished. I am getting along nicely but do not feel very well today. Think  I took a little cold last week. I think you will like the girl I have she is nearly white and so quiet & nice about the house & we all like her ever so much. She will do washing & ironing & washing dishes out to your house or any thing else. She is not afraid to work and is willing to do it. She does it all here & takes care of baby afterwords & Aunt does the cooking. She is so nice about children & she can look after them all. She is strong & healthy & can do all with little trouble. I thought I would bring her out when I come to spend the day & you can see her & she can see the place. I will talk more when I can see you. Good by for this time. Write when you can. Thanks for the things. I expect I will come to stay the middle or later part of May.
Love to children & all
Sister Fannie
Will told Uncle he would drop in a postal but we will not come this week any way. not for two weeks. 
Tell Hannah if she wants a boarder this summer she can have Aunt as she wants a place near the baby. They can not do with out him they think now.

Fannie Swan Buckingham to Florence Buckingham Bonnell 26 September 1893

Tiffin, O(hio) Sep. 26, 1893
Dear Flora,
I received your letter this noon and will answer immediately in regard to our things. You folks need not trouble your selves about them as I can do with out them now and when Lee gets time he can come down and fix them and get an express waggon from some place near to take the entire lot to the Depot & then we will have every thing up here & not be bothered any more about our goods as we have had more trouble with them than they are worth & more so.
If I had done as I wanted to about fixing my things myself when I was there they would have been done now they can come undone. As I can not do any more & Lee will have to see to them or we will send a move wagon after them with out being fixed & have them see to it & we will have to run the risk of getting them here safely as they are of no use to us where they are and only a bother to you & we will get them here some way broken or not. I am sorry I ever moved any thing out as it is hard work to get things done & get some one to do it, and then we are under an obligation to you & will for it & trouble about them all the time so I will just let them go & when Lee comes home I will have him see to them or leave them & say no more about it. we can live in one empty room this winter just so we have a roof that is all & something to eat. Lee was home Saturday Sunday & came home again Monday night. he gets home quite often now Baby is well & good as can be. he still eats like a pig & never grunts at the table but wants me to walk all day outdoors with him when he is awake. i just finished him three new gowns & we have a nice new bed for him he sleeps well in it now but cryed the first 2 nights. Lee got a letter from Lola & they were all well.
Now about Till. She did not loose much time after I left in telling you the talk. I am sorry if she was to tell you that she had done it before I left & I could have taken my part. But I never said anything but what I would just as live/ell you both as not but no telling what she has told. the way it came was: she asked me if I was working for my board & living cheap and she said someone else asked her the same and then she told me I was a fool for doing what I done & paying what I did. Then she told me a whole pile of stuff you should have said about me & my extravagance & other things & you did not want Lee to marry me & I got mad. I tell you I said a few things to the tales she told me & I was so mad for a little while I could not help it, but nothing very terrible as I can remember for I know how she tells things & I was careful what I said. I was mad enough to leave & never come back for a while: as I have always treated you as well & better than my own people & done more for you and wanted to try and get along if possible but I have seen my mistake now now to my regret and am sorry I went to your house this summer at all. People told me not to go as we would get to thick & I thought I could go with very little trouble as we always got along so nicely 
But I never told you any thing of what I heard while I was out there About Will & his children, he does not care I know but I heard it just the same from 4 different ones & they asked me if things was not so & I could not say no. I did not care so I was treated well but I was sorry that people said anything to me about it for Will & his children for it not me. I do not care who he slighted for his children it was none of my business. I would just as live told you as not what I said to Till but I did not have an opportunity to do so with out telling what she said & I did not want to make any trouble. what I did tell you was nothing & only for your good. Well I will stop & hope you will recover from your shock and I will see Mrs. M Bonnell later in regard to this matter and I will have Lee write or do something soon as possible. Goodby write when you can. Fannie
give away any shoes you find as I have all others packed.
Written to Florence Buckingham Bonnell, wife of Will (William Jones Bonnell)
Written by Fannie Swan Buckingham, wife of Florence's brother Lee Buckingham.
Till is probably Matilda Riker Bonnell, wife of Will's brother Moses.

Fannie Swan Buckingham to Florence Buckingham Bonnell 29 September 1893

Tiffin, O(hio) Sept 29, 1993

Dear Sister,

Your letter I have today & was good you answered so soon. I suppose you have Lee's letter by this time. Am so sorry we have had any trouble it has worried me so as I am all out of fix over it. I know I answered your last letter to soon. i was to mad to write when I did and had ought to have waited but did not. No I am not mad at you or Will either for not sending our things & I do not want either of you to think so. I was mad at Till & was so worked up that I did not think & I was provoked to think that we had things & could not use them & had to live the way we are. I know it is not your fault because you have your work. I do not expect you to leave & do just when we want you to but it is provoking to have things & can't have them where you need them. I have to go to bed at 7 & half past just because the baby gets sleepy & have no place else to go as their sitting room is so far away. I can not hear a sound of him & will not leave him alone & if I had the other room I could go in there. it is to cold to sit in with out any fire or carpet down. I am sorry we leave to trouble you people so about them. I would get some one else if possible & so you would not have the bother may be there is an empty move wagon going by would take the things but I am thousand times obliged to Will & yourself for every thing you have done. and will see that you get paid for all. I am very well satisfied with last summer's board & did not say anything about it. I was willing to pay you $5.00 and thought it was not a cent to much for everything But Till asked me that question if I was working for my board & or she said you can live cheap out here on your relatives & I said I pay Flora $5.00 a week 

& she thought was awful. I suppose because Sam & Nell paid her so little that sound bit and I told her we would rather give it to you than outsiders & she began asking me questions about what you had to eat & if you had enough &I shut her up on that quickly & the question she tried to ask. I think Till was trying to be self. she said it was Louise that asked her if I was working for my board but I do not believe it. but she said she saw me doing something all the time & thought that it was in the bargain to work for my board, but I did not do more than I wanted to & I knew you had things to do, & I was willing to do what I did or I would not have done it & tell you. 
Now I am done with Till and she has made enough trouble now & hard feelings & she can't make any more. But I think she had better keep still for she just talked about every one.

I know you have always treated me nicely & I felt as though I had always done the same by you and was always anxious to help you in every way I could & I always thought more of you & Will than any one else of our relatives except Uncle & Aunt. You 4 I would do anything for & do not want to get mad at you but you know things will often come up that will provoke you for a while but that is the last of it. write me I forget & forgive easily.
So many have said how much Fannie thinks of her sister-in-law when they hear me talk about you folks but I am sorry I got to talking to Till at all for she is pretty slick for me but we will let it drop & say nothing more about it as Lee feels so badly about it & I do not want any trouble. And about Will it came through Till about people saying Will neglects to talk or and any thing as long as his children were around & he would leave any thing or body for a little foolish thing they would want and I do not like to tell you the other party as they are not very near very often and I will not say a word about that (But it is not Uncle or Aunt) and they think lots of you & Will & I will not say as they were asking me if Will was that way all the time at home.

You know others can notice things done that you would it think of and I had ought to have told you but I hated to and can not write any more about it. but be careful. don't let the children to to Till's to much to eat. she always brings Louise in with everything. I wonder if Louise does talk to Till that way. I am sitting in the hall writing and am nearly froze to death. it is very cold up here & we have not much of a way to keep warm but by a drum in the room from down stairs room until we get an other room furnished and get a little stove in there. Send the brusells carpet & the clothes hamper with the glass and the blankets & comforters, my old pillows,
as I am going to have a feather bed made out of them for baby's
bed or he has to sleep alone. May be you can squeeze a pillow or son in that big box one corner & the one pair of curtains is up at the window. I do not want the others & if Billie crates the furniture put in the eaze with the sofa if it will go & if not let it go this time & wrap the rug up in the carpet & I guess that is all & take them to Madera and send them by express on pass No 433. I will have Lee write & have them see to it. Baby is well & is getting so fat I think the change & the cool weather has helped him as he has a good appetite & eats so nicely at the table & every one that leaves he says by by & shakes his hands at them. He likes his milk to and is willing to take it.
He stays with the people down stairs and plays on the floor. I went to church last Sunday & Lee put him to sleep at 10 o'clock & he never woke up until 2 o'clock. He just lives Lee now & looks for him every morning. He is so much company now for me & I think I will get along so much better this winter than last with him. Lee has a cold & sore throat last time he was home. He will have to put on his underclothes now. I have been cold every day this week & have been sick also & can't get warm. I have been feeling badly all week. I guess because I was so cold & had such cold feet it made me feel worse.
All of my underclothes are in one box & my cloak also. I had no idea I would need them so soon but will be all right now until they comes. I will not go out much. There is a fine influence boarding here & I was up to her store She has some of the loveliest hats they are beautiful I wore my new dress Sunday & it felt so nice. Aunt wrote about her & I guess she has taken her dress to her by this time. I am most sure she will please her. I am going to get a green & tan hat & green gloves then I will be fixed. Well write soon with love & to all & to the children Tell Harold that baby has some tempurs & he could have a fine time with them for they do not brake. baby hit me over the eye with one & I tell you it hurt. Well send the things just when you can & we will be satisfied and do the best you can. We can't expect to get every thing here just so. you can use the little blue rocker I am afraid it will get broken coming so will let it be. Well I will close. Goodby with love. Fannie

Probably written to Florence Buckingham Bonnell, wife of William Jones Bonnell

Written by Fannie Swan Buckingham, wife of Florence's brother Lee Buckingham.
Louise Oskamp Bonnell was the wife of Lee Andrew Bonnell, brother to Florence's husband.

Probably Lee Buckingham to ? Date Unknown

loose pages
was not not much the matter with her her present trouble was in the throat but nothing serious.
I suppose all the people in the surrounding neighborhood are going to the party tonight. You ask me if I was going no I am not for two reasons. 1st I got no invitation. you see I got left. 2st I could not if I so desired. O I could go tonight but it would make close connections for me in the morning. I am out on no & the morning mail leaves Cinti at 8 or rather 7:45 A.M. I would have catch the first Loveland and then I would have very little time. i think better I not come if I had an invite.
Give my best to all. Kisses to all the children. I hope I will be feeling better when I write you again. I appreciate the interest you take in me and will try and take care of myself.
Your Bro.
Lee (probably Lee Buckingham)

Genealogy (Author Unknown)

Genealogy of the Buckingham family.
The immediate ancestors of Enoch Jeffreys Buckingham were Wm. Buckingham a native of England arrived in America about the year 1620 settled in Chester Co. Pennsylvania where he died at an advanced age; his son John Buckingham was born in Chester Co, Pennsylvania removed to New Castle Co., Delaware where he married; knowing nothing of his person or character we have only to add that he died here at the age of 84 yrs.; his children were William, Hannah, Mary, Margaret, Sarah, Esther, John, James, Joseph and Able.
William Buckingham married Jane Jones (Jones is not a typo; it does not say Jane James) of Delaware and removed to Pennsylvania where he died aged 87 or 88 yrs. His children were Margaret, John, Enoch, William, Hannah, Ruth and John.
William Buckingham was born Pennsylvania in the year 1734; he married Jane Jones whose parents came from Wales, he died aged 96 yrs. His children were Enoch Jr., Levi, Catherine, John, James, Isaac, Susan, Hannah, Esther, Lydia, William, Jesse and Jane.
Enoch Jr. Buckingham was born in Pennsylvania in the year 1763; he married Mary Margaret Jeffreys whose parents came from were Matthew & Mary Jeffreys, Mary Jeffreys name was Alexander before she married; her parents were Isaac & Elizabeth Alexander. Elizabeth Alexander was the daughter of Henry & Mary Bradly who came from England; Isaac Alexander's parents came from Scotland.
Enoch Jeffreys Buckingham migrated to Ohio in the year 1791 and settled in Hamilton Co. on the Little Miami River 15 miles from Cincinnati, where he died in 1845 aged 82 yrs. His children were William Levi & Enoch, Levi, Enoch, Maria, Elizabeth, John S., Matilda, Horatio, Mark, Jane & Greenbrier W; the first Levi & Enoch died in infancy.
Levi Buckingham was born in Ohio in the year 1795, he married Elizabeth Bell in 1818.
John Symmes Buckingham was born in Ohio in the year 1803, he married Margaret G. Gist in 1843, She was born in 1824, died in 1850. He then in the year 1852 married Mary Ferguson she was born in Pickens Co, South Carolina in 1820. He died in the year 1865 aged 62 yrs. His children were Josephine M, William J, John C. and Margaret K.